


P.1 O presidente Lula esta completando dois anos e tres meses
de governo. Na sua opiniao o presidente Lula esta fazendo um

governo: otimo, bom, regular, ruim ou pessimo ?
(Resposta estimulada e unica, em %)

+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS |TOTAL | SEXO | IDADE | ESCOLARIDADE | RENDA FAMILIAR | OCUPA€AO |
| | | | | | MENSAL | PRINCIPAL |
| | |-------------+--------------------+--------------------+--------------------+-------------|
| | |Mascu-|Femi- | 16 e | 26 a | 41 |Funda-|Medio |Supe- |Ate 5 | Mais | Mais | PEA | NAO |
| | | lino | nino | 25 | 40 | anos |mental| | rior | S.M. |de 5 a|de 10 | | PEA |
| | | | | anos | anos | ou | | | | | 10 | S.M. | | |
| | | | | | | mais | | | | | S.M. | | | |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
|Otimo | 6 | 7 | 6 | 4 | 7 | 8 | 8 | 4 | 7 | 6 | 6 | 6 | 7 | 6 |
|Bom | 26 | 28 | 25 | 32 | 27 | 22 | 24 | 29 | 27 | 27 | 29 | 23 | 27 | 24 |
|Regular | 44 | 45 | 44 | 46 | 44 | 43 | 43 | 45 | 44 | 44 | 47 | 46 | 43 | 48 |
|Ruim | 8 | 8 | 7 | 6 | 8 | 8 | 5 | 9 | 12 | 6 | 6 | 14 | 8 | 6 |
|Pessimo | 14 | 11 | 16 | 10 | 13 | 17 | 16 | 12 | 9 | 15 | 11 | 12 | 13 | 15 |
|Nao sabe | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 0 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
| | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 758 | 866 | 429 | 551 | 644 | 769 | 614 | 234 | 1063 | 297 | 200 | 1151 | 469 |
+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
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P.2 De zero a dez que nota voce da para o desempenho do governo
Lula ?

(Resposta estimulada e unica, em %)

+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS |TOTAL | SEXO | IDADE | ESCOLARIDADE | RENDA FAMILIAR | OCUPA€AO |
| | | | | | MENSAL | PRINCIPAL |
| | |-------------+--------------------+--------------------+--------------------+-------------|
| | |Mascu-|Femi- | 16 e | 26 a | 41 |Funda-|Medio |Supe- |Ate 5 | Mais | Mais | PEA | NAO |
| | | lino | nino | 25 | 40 | anos |mental| | rior | S.M. |de 5 a|de 10 | | PEA |
| | | | | anos | anos | ou | | | | | 10 | S.M. | | |
| | | | | | | mais | | | | | S.M. | | | |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
|Zero | 9 | 6 | 11 | 7 | 7 | 12 | 11 | 8 | 3 | 11 | 5 | 5 | 9 | 9 |
|1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 3 |
|2 | 3 | 2 | 3 | 1 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 7 | 3 | 3 |
|3 | 3 | 4 | 2 | 3 | 3 | 4 | 2 | 3 | 9 | 2 | 4 | 9 | 3 | 4 |
|4 | 5 | 5 | 6 | 6 | 6 | 5 | 4 | 8 | 5 | 5 | 5 | 8 | 5 | 7 |
|5 | 18 | 18 | 18 | 19 | 20 | 15 | 16 | 20 | 21 | 17 | 20 | 20 | 19 | 16 |
|6 | 14 | 17 | 12 | 17 | 17 | 11 | 11 | 15 | 23 | 13 | 16 | 20 | 16 | 12 |
|7 | 16 | 18 | 15 | 20 | 16 | 15 | 13 | 20 | 17 | 16 | 19 | 17 | 17 | 14 |
|8 | 16 | 14 | 17 | 17 | 15 | 16 | 18 | 15 | 9 | 17 | 18 | 6 | 15 | 18 |
|9 | 5 | 5 | 5 | 5 | 4 | 6 | 7 | 3 | 5 | 6 | 4 | 4 | 5 | 6 |
|10 | 7 | 8 | 7 | 3 | 7 | 10 | 12 | 3 | 4 | 8 | 5 | 4 | 7 | 8 |
|Nao sabe | 1 | 0 | 1 | 0 | 1 | 1 | 1 | 0 | 1 | 1 | | 1 | 1 | 1 |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
| Media | 5.9 | 6.0 | 5.8 | 6.0 | 5.9 | 5.8 | 6.1 | 5.7 | 5.8 | 5.9 | 6.0 | 5.3 | 5.9 | 5.9 |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
| | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 758 | 866 | 429 | 551 | 644 | 769 | 614 | 234 | 1063 | 297 | 200 | 1151 | 469 |
+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.
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P.3 O governador Geraldo Alckmin esta completando quatro anos
e um mes de governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo

um governo: otimo, bom, regular, ruim ou pessimo ?
(Resposta estimulada e unica, em %)

+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS |TOTAL | SEXO | IDADE | ESCOLARIDADE | RENDA FAMILIAR | OCUPA€AO |
| | | | | | MENSAL | PRINCIPAL |
| | |-------------+--------------------+--------------------+--------------------+-------------|
| | |Mascu-|Femi- | 16 e | 26 a | 41 |Funda-|Medio |Supe- |Ate 5 | Mais | Mais | PEA | NAO |
| | | lino | nino | 25 | 40 | anos |mental| | rior | S.M. |de 5 a|de 10 | | PEA |
| | | | | anos | anos | ou | | | | | 10 | S.M. | | |
| | | | | | | mais | | | | | S.M. | | | |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
|Otimo | 11 | 10 | 12 | 7 | 11 | 14 | 13 | 10 | 9 | 11 | 10 | 14 | 11 | 12 |
|Bom | 37 | 37 | 37 | 37 | 38 | 36 | 32 | 39 | 48 | 35 | 41 | 49 | 38 | 36 |
|Regular | 32 | 34 | 31 | 34 | 31 | 33 | 35 | 31 | 27 | 33 | 35 | 23 | 31 | 36 |
|Ruim | 8 | 8 | 7 | 10 | 7 | 6 | 7 | 9 | 6 | 8 | 7 | 6 | 8 | 6 |
|Pessimo | 9 | 10 | 9 | 11 | 10 | 8 | 10 | 9 | 7 | 11 | 6 | 8 | 10 | 7 |
|Nao sabe | 3 | 1 | 4 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
| | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 758 | 866 | 429 | 551 | 644 | 769 | 614 | 234 | 1063 | 297 | 200 | 1151 | 469 |
+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.
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P.4 De zero a dez que nota voce da para o desempenho do governador
Geraldo Alckmin ?

(Resposta estimulada e unica, em %)

+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS |TOTAL | SEXO | IDADE | ESCOLARIDADE | RENDA FAMILIAR | OCUPA€AO |
| | | | | | MENSAL | PRINCIPAL |
| | |-------------+--------------------+--------------------+--------------------+-------------|
| | |Mascu-|Femi- | 16 e | 26 a | 41 |Funda-|Medio |Supe- |Ate 5 | Mais | Mais | PEA | NAO |
| | | lino | nino | 25 | 40 | anos |mental| | rior | S.M. |de 5 a|de 10 | | PEA |
| | | | | anos | anos | ou | | | | | 10 | S.M. | | |
| | | | | | | mais | | | | | S.M. | | | |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
|Zero | 6 | 7 | 6 | 7 | 6 | 5 | 8 | 6 | 2 | 7 | 5 | 3 | 7 | 5 |
|1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 3 | 2 | 0 | 2 | 1 | 1 |
|2 | 4 | 4 | 4 | 3 | 5 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 5 | 4 | 3 |
|3 | 4 | 4 | 3 | 6 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | 3 |
|4 | 5 | 6 | 5 | 6 | 7 | 3 | 5 | 6 | 4 | 6 | 5 | 5 | 6 | 5 |
|5 | 15 | 15 | 15 | 19 | 15 | 12 | 12 | 18 | 14 | 15 | 14 | 12 | 14 | 16 |
|6 | 10 | 11 | 8 | 11 | 11 | 7 | 7 | 12 | 11 | 9 | 9 | 11 | 10 | 8 |
|7 | 15 | 16 | 14 | 16 | 15 | 15 | 13 | 15 | 24 | 14 | 18 | 21 | 15 | 15 |
|8 | 21 | 21 | 21 | 20 | 21 | 23 | 20 | 21 | 25 | 20 | 26 | 23 | 20 | 23 |
|9 | 7 | 5 | 9 | 6 | 8 | 7 | 8 | 7 | 4 | 8 | 7 | 6 | 7 | 7 |
|10 | 10 | 9 | 11 | 4 | 7 | 17 | 15 | 6 | 6 | 11 | 9 | 9 | 10 | 11 |
|Nao sabe | 2 | 1 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
| Media | 6.3 | 6.2 | 6.4 | 5.8 | 6.1 | 6.7 | 6.4 | 6.1 | 6.4 | 6.2 | 6.5 | 6.4 | 6.2 | 6.5 |
|------------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
| | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 758 | 866 | 429 | 551 | 644 | 769 | 614 | 234 | 1063 | 297 | 200 | 1151 | 469 |
+--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.
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P.1 O presidente Lula esta completando dois anos e tres meses
de governo. Na sua opiniao o presidente Lula esta fazendo um

governo: otimo, bom, regular, ruim ou pessimo ?
(Resposta estimulada e unica, em %)

+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS | TOTAL | PARTIDO DE PREFERENCIA |AVALIACAO DO PRESIDENTE|AVALIACAO DO GOVERNADOR| VOTO DECLARADO PARA |
| | | | LULA | GERALDO ALCKIMIN | PREFEITO NO SEGUNDO |
| | | | | | TURNO |
| | |---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+-----------------------|
| | | PT | PSDB | PMDB | Outro | Ne- |Otimo/ |Regular| Ruim/ |Otimo/ |Regular| Ruim/ | Jose | Marta | Em |
| | | | | | par- | nhum/ | bom | |pessimo| bom | |pessimo| Serra |Suplicy|branco/|
| | | | | | tido |nao tem| | | | | | | | | nulo |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
|Otimo | 6 | 14 | | 6 | 8 | 4 | 20 | | | 6 | 7 | 8 | 3 | 12 | 3 |
|Bom | 26 | 40 | 13 | 18 | 18 | 23 | 80 | | | 30 | 23 | 23 | 18 | 36 | 21 |
|Regular | 44 | 37 | 59 | 48 | 46 | 45 | | 100 | | 43 | 47 | 45 | 48 | 40 | 31 |
|Ruim | 8 | 4 | 12 | 10 | 13 | 8 | | | 35 | 8 | 6 | 9 | 10 | 4 | 17 |
|Pessimo | 14 | 4 | 17 | 17 | 14 | 18 | | | 65 | 12 | 16 | 15 | 20 | 7 | 26 |
|Nao sabe | 2 | 0 | | | 1 | 3 | | | | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 439 | 147 | 77 | 105 | 854 | 533 | 717 | 346 | 783 | 525 | 274 | 641 | 535 | 58 |
+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.
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P.2 De zero a dez que nota voce da para o desempenho do governo
Lula ?

(Resposta estimulada e unica, em %)

+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS | TOTAL | PARTIDO DE PREFERENCIA |AVALIACAO DO PRESIDENTE|AVALIACAO DO GOVERNADOR| VOTO DECLARADO PARA |
| | | | LULA | GERALDO ALCKIMIN | PREFEITO NO SEGUNDO |
| | | | | | TURNO |
| | |---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+-----------------------|
| | | PT | PSDB | PMDB | Outro | Ne- |Otimo/ |Regular| Ruim/ |Otimo/ |Regular| Ruim/ | Jose | Marta | Em |
| | | | | | par- | nhum/ | bom | |pessimo| bom | |pessimo| Serra |Suplicy|branco/|
| | | | | | tido |nao tem| | | | | | | | | nulo |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
|Zero | 9 | 4 | 7 | 13 | 10 | 11 | | 1 | 39 | 7 | 10 | 13 | 11 | 6 | 16 |
|1 | 2 | 0 | 4 | 1 | 4 | 2 | | 0 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 3 |
|2 | 3 | 0 | 4 | 6 | | 4 | | 1 | 10 | 3 | 3 | 3 | 4 | 1 | 7 |
|3 | 3 | 1 | 10 | 1 | 5 | 4 | | 3 | 11 | 4 | 3 | 4 | 5 | 2 | 7 |
|4 | 5 | 3 | 4 | 6 | 10 | 6 | 1 | 8 | 9 | 6 | 6 | 4 | 8 | 2 | 10 |
|5 | 18 | 12 | 22 | 19 | 21 | 20 | 5 | 28 | 17 | 19 | 17 | 20 | 20 | 16 | 17 |
|6 | 14 | 15 | 24 | 13 | 12 | 13 | 8 | 25 | 4 | 16 | 13 | 13 | 15 | 13 | 14 |
|7 | 16 | 22 | 13 | 12 | 15 | 15 | 23 | 19 | 1 | 16 | 18 | 16 | 13 | 21 | 9 |
|8 | 16 | 21 | 11 | 16 | 13 | 15 | 29 | 13 | 0 | 17 | 16 | 12 | 13 | 19 | 5 |
|9 | 5 | 8 | | 5 | 2 | 5 | 13 | 1 | 1 | 4 | 6 | 6 | 2 | 9 | 3 |
|10 | 7 | 13 | | 6 | 7 | 6 | 20 | 1 | 1 | 7 | 8 | 8 | 5 | 10 | 5 |
|Nao sabe | 1 | 0 | | | | 1 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 | | 1 | 0 | 3 |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
| Media | 5.9 | 7.0 | 5.0 | 5.4 | 5.4 | 5.5 | 8.0 | 5.9 | 2.5 | 5.9 | 5.9 | 5.6 | 5.2 | 6.6 | 4.6 |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 439 | 147 | 77 | 105 | 854 | 533 | 717 | 346 | 783 | 525 | 274 | 641 | 535 | 58 |
+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.
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P.3 O governador Geraldo Alckmin esta completando quatro anos
e um mes de governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo

um governo: otimo, bom, regular, ruim ou pessimo ?
(Resposta estimulada e unica, em %)

+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS | TOTAL | PARTIDO DE PREFERENCIA |AVALIACAO DO PRESIDENTE|AVALIACAO DO GOVERNADOR| VOTO DECLARADO PARA |
| | | | LULA | GERALDO ALCKIMIN | PREFEITO NO SEGUNDO |
| | | | | | TURNO |
| | |---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+-----------------------|
| | | PT | PSDB | PMDB | Outro | Ne- |Otimo/ |Regular| Ruim/ |Otimo/ |Regular| Ruim/ | Jose | Marta | Em |
| | | | | | par- | nhum/ | bom | |pessimo| bom | |pessimo| Serra |Suplicy|branco/|
| | | | | | tido |nao tem| | | | | | | | | nulo |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
|Otimo | 11 | 7 | 20 | 19 | 14 | 11 | 13 | 9 | 13 | 23 | | | 17 | 6 | 2 |
|Bom | 37 | 33 | 56 | 36 | 41 | 36 | 40 | 37 | 33 | 77 | | | 47 | 30 | 19 |
|Regular | 32 | 35 | 20 | 27 | 32 | 34 | 29 | 34 | 34 | | 100 | | 26 | 36 | 52 |
|Ruim | 8 | 12 | 1 | 6 | 7 | 7 | 8 | 8 | 5 | | | 45 | 4 | 12 | 14 |
|Pessimo | 9 | 11 | 3 | 9 | 5 | 10 | 8 | 9 | 14 | | | 55 | 4 | 14 | 12 |
|Nao sabe | 3 | 3 | | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 1 | | | | 2 | 2 | 2 |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 439 | 147 | 77 | 105 | 854 | 533 | 717 | 346 | 783 | 525 | 274 | 641 | 535 | 58 |
+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.
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P.4 De zero a dez que nota voce da para o desempenho do governador
Geraldo Alckmin ?

(Resposta estimulada e unica, em %)

+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS | TOTAL | PARTIDO DE PREFERENCIA |AVALIACAO DO PRESIDENTE|AVALIACAO DO GOVERNADOR| VOTO DECLARADO PARA |
| | | | LULA | GERALDO ALCKIMIN | PREFEITO NO SEGUNDO |
| | | | | | TURNO |
| | |---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+-----------------------|
| | | PT | PSDB | PMDB | Outro | Ne- |Otimo/ |Regular| Ruim/ |Otimo/ |Regular| Ruim/ | Jose | Marta | Em |
| | | | | | par- | nhum/ | bom | |pessimo| bom | |pessimo| Serra |Suplicy|branco/|
| | | | | | tido |nao tem| | | | | | | | | nulo |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
|Zero | 6 | 6 | 2 | 8 | 6 | 7 | 6 | 4 | 10 | | 1 | 34 | 3 | 8 | 9 |
|1 | 1 | 2 | | | | 1 | 2 | 1 | 2 | | 0 | 6 | 1 | 2 | |
|2 | 4 | 5 | 1 | 5 | 4 | 4 | 2 | 4 | 6 | 0 | 3 | 17 | 2 | 4 | 14 |
|3 | 4 | 5 | 1 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | 0 | 4 | 14 | 2 | 5 | 10 |
|4 | 5 | 7 | 2 | 3 | 1 | 6 | 7 | 5 | 4 | 1 | 9 | 13 | 3 | 7 | 10 |
|5 | 15 | 15 | 7 | 8 | 19 | 16 | 15 | 13 | 16 | 5 | 32 | 11 | 12 | 17 | 24 |
|6 | 10 | 13 | 6 | 6 | 10 | 9 | 10 | 10 | 8 | 6 | 19 | 2 | 7 | 12 | 9 |
|7 | 15 | 17 | 24 | 17 | 12 | 13 | 16 | 16 | 14 | 19 | 18 | 1 | 16 | 16 | 5 |
|8 | 21 | 19 | 33 | 19 | 22 | 20 | 19 | 24 | 19 | 36 | 11 | | 28 | 15 | 14 |
|9 | 7 | 5 | 12 | 12 | 6 | 7 | 8 | 8 | 4 | 14 | 2 | 0 | 9 | 6 | |
|10 | 10 | 5 | 12 | 18 | 15 | 11 | 10 | 9 | 13 | 20 | 1 | 0 | 15 | 6 | 3 |
|Nao sabe | 2 | 2 | | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 0 | | 1 | 1 | 1 | 2 |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
| Media | 6.3 | 5.8 | 7.4 | 6.8 | 6.6 | 6.2 | 6.3 | 6.4 | 5.9 | 8.0 | 5.7 | 2.4 | 7.1 | 5.6 | 4.7 |
|------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| Total em % | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |
| Total Nos. absolutos | 1624 | 439 | 147 | 77 | 105 | 854 | 533 | 717 | 346 | 783 | 525 | 274 | 641 | 535 | 58 |
+------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

Projeto - PO3314
Base: Total da amostra - Moradores da cidade de Sao Paulo
Data do campo: 06 e 07/04/2005.

DATAFOLHA  

Create PDF with GO2PDF for free, if you wish to remove this line, click here to buy Virtual PDF Printer

http://www.go2pdf.com



